

江北到主城,不止是一座大桥的距离

楼盘云集公交滞后,专家说当务之急是建换乘枢纽



过江,令江北居民很头疼 快报记者 顾炜 摄

151路带不动两大楼盘

昨天上午,记者来到江北明发滨江新城,这里的楼房建得很密集,还有很多新楼正在建。记者注意到,建成楼房的阳台上,大多晾着衣服,说明入住率比较高。

151路公交车围绕明发滨江新城一共设了3个站,站台上很多人都是赶着到主城上班的。没多久,一辆151路进站上客,车上站满了人,一些候车市民只得再等下一班。一位住户嘟囔:“原来我们小区是终点站,上车运气好还能找个座位,现在线路延伸了,挤都挤不上。”5分钟后,又一辆151路来了,还是挤不下多少

人,又过5分钟,一辆从168路抽调来支援的临时151路进站,等车市民才挤上了车。

记者随后来到151路柳州路总站。站长告诉记者,7月1日前乘客反映车难坐的问题的确比较集中,当时只有七八辆配车,现在已增加到16辆,加上临时抽调的加班支援车,乘车难缓解多了。公交有关人士坦言:“151路延伸到柳州路,主要是运力跟不上,购车需要一定周期,但威尼斯水城居民出行不便的压力很大,只能先延伸过去再想办法。”据了解,延伸后151路线路长度由原先的13公里拉长到17公里,增加了周转的时间。不堵时最快跑一趟也要50分

钟,遇到大桥堵堵,1个半小时也很正常。

江岸水城居民出行更艰难

与明发滨江新城、威尼斯水城相比,江岸水城、苏宁天润城居民出行就更艰难了。住在江岸水城的宋先生告诉记者:“我们周边虽然道路都建好了,但没有一条公交线路经过,出门太不方便了。现在出门只有3种办法,要么乘坐小区的社区巴士,只有1辆车,一天跑四五趟,挤不下多少人;要么步行40分钟(上走到柳州路乘151路;还有一种办法就是乘马自达,花上4元到桥北站换车。”

记者看到,的确有好几辆市区早已淘汰的“马自达”(残疾人车)专做短驳生意,不时载上几个居民摇晃着车身开走。

记者随后联系了南京市客管处,有关负责人表示,这里没有公交线路的原因是没有配套的公交场站设施,公交线路不好停靠。但他表示,目前江岸水城的公交场站征地拆迁手续已经办完,即将开工,到11月份就能开起新公交线路,彻底解决江岸水城、天润城的居民出行问题。

区内公交盲点多

既然过江公交线路较难开设,那么能否通过增设区内公交线路来弥补居民的出行不便?记者了解到,相对于江北的开

发速度而言,区内公交发展还是滞后的,也需要优化整合,特别是盲点比较多,例如沿浦洲路就没有公交线路。像明发滨江新城周边虽然有151路和636路,但636路发车间隔时间较长,经常要等半个小时,不太方便。除了从大桥过江外,轮渡过江也是一个渠道,但由于目前没有公交线路到浦口码头,乘客要走很长一段路,影响了选择轮渡过江的客流。还有不少市民反映,这里很多居民要往大厂方向上班,没有公交线路,换乘也不方便,建议浦口的交警部门加大公交线网密度,根据客流需求开辟一些公交线路。

快报记者 鲍铭东

专家视角:

江南江北 急需公交换乘枢纽

针对江北居民出行难的问题,专家认为当务之急是优化整合,特别是在江南江北各设一个公交枢纽站,方便市民换乘,没有必要所有公交线路都要过江并开到市中心。江北最适合设公交枢纽站的地方是桥北客运站附近,江南则是盐仓桥附近。一旦这两个公交换乘枢纽建成,那么,大量公交线路就可以到枢纽站,再换乘线路较短的公交线路过江,既减轻了大桥的压力,也缩短了公交线路长度,加速了周转。

据了解,原先规划部门就预留了盐仓桥公交枢纽站的位置,可由于拆迁成本高、场站建设的公益性,建场站不如卖地钱得多,最终导致公交无处安家,极大地影响了线网优化。

有关专家建议,政府在这方面不能短视,宁可牺牲一些土地收益,也要确保关键场站的建设,这样才能真正拉动跨江发展。

在深圳等地,相应的公交换乘枢纽不一定建在地面上,还可以建在地下,地面建成超市等商业设施,综合利用地块。桥北客运站和盐仓桥如果建公交换乘枢纽,也可借鉴这种办法。

快报记者 鲍铭东

【问有答】

江宁有望实行刷卡制

江宁莱茵东郡居民戴玉珍:目前江宁到主城的公交车要从安德门和中华门转车,希望设置从江宁直达主城的公交车。江宁区已属于市区,现在仍有很多公交车不刷卡,希望把票价降下来或者实行公交刷卡制。另外,我建议104路公交车往东移一站,在浙江小商品城设置一个站台,方便小商品城的业主出入。

新城巴士负责人:目前江宁已有27路、101路等公交线路到主城,大多数线路到主城边缘的地铁站等是考虑方便换乘,刷卡问题正在逐步推进,由于有些线路较长,还需研究相应的办法。对于线路延伸的建议,将会慎重考虑研究场站、线路长度等问题的可行性。

这条公交线即将开行

市民杜先生:安德门附近交通十分混乱,黑车很多,雨棚线公交站台排满了黑车,安德门到铁心桥的公交车十分拥挤,建议在安德门东面开辟公交总站,并新开一条从安德门到三江学院北门的公交线路,解决居民出行问题。

南京市客管处公管理科:安德门到三江学院的公交线路已基本完成报批手续,即将购车并开行,届时对黑车也能起到抑制的作用。

安窗帘的事正在协调

栖霞区摄山星城郑欣:我今天乘坐公交车,发现140路、1路、83路等很多线路都没有装窗帘,坐在上面很晒。

南京市客管处:140路、1路原先有窗帘,后因

【出行新闻】

草场门转盘东西向恢复通行

快报讯(记者 田雷亭)记者昨日了解到,草场门转盘改造一期工程已基本结束,原有的围挡大部分被拆除,预计今日起东西方向可恢复正常行车。目前,二期工程正在进行中,施工方将对桥墩下南北方向的绿岛进行部分拆除,增加调头车道,施工时间依然是晚10点至次日清晨6点,预计本月底完成。

交管部门提醒,尽管东西方向可正常行车,但南北方向正在增加调头车道,对车辆通行还是存在一定影响。为移树,交管部门希望有条件的驾驶人绕行。

翠屏山立交建匝道请绕行

快报讯(记者 田雷亭)近日不少市民向快报反映,称机场高速翠屏山段经常出现车辆拥堵现象,还由此引发一些车祸。记者采访获悉,该段目前正在新建第三股匝道,因此对交通造成了较大影响。

此前,快报曾经报道过机场高速翠屏山立交新建三处匝道,用来缓解江宁开发区、江宁大学城往返市区,以及从将军大道往机场方向的车流压力一事。其中,两条匝道已于4月份开通。第三股匝道,起于天元西路,经翠屏山宾馆东侧界外向北,与机场高速下行线相交,目前正在施工中。记者获悉,由于翠屏山匝道

火车站广场: 下月起 乱停车最高罚200

快报讯(记者 陈英)火车站、汽车站作为城市的窗口,如果脏乱不堪就会给城市“抹黑”。记者昨天了解到,《南京市火车站地区和中央门地区综合管理办法》已在6月24日南京市政府常务会议上审议通过,8月1日起施行。该办法规定,禁止擅自在火车站广场停放车辆,违者处以20元以上200元以下的罚款。

火车站地区和中央门地区人车来往,保持环境整洁是最起码的,办法要求这两个地区的建筑物以及路灯、路牌、交通等公共设施,其所有人或者管理人应当经常维护,保持整洁、完好、美观;禁止在火车站广场设置各类摊亭,需要设施的,应当依法办理许可手续后按综管办指定的地点设置,并保持设施完好和周围环境整洁;车站附近的经营者不得用高音喇叭招揽顾客。对于擅自在火车站广场停放车辆者,由城市管理行政执法局处以20元以上200元以下的罚款。对于违反规定,擅自占用、挖掘火车站广场的,处以1000元以下的罚款;属于经营性的,处以500元以上5000元以下的罚款。

萝卜娃:打造作文第一品牌

特别推出经典课程:品牌作文 + 特色数学 + 趣味英语

教民(3201037ZX0024)号

兴趣导入 + 技巧训练:萝卜娃课堂精彩纷呈

“同学们,昨天是母亲节,你们怎么给妈妈过母亲节?妈妈平时是怎样关心我们,爱我们的呢?请大家来说一说。”在萝卜娃新街口教学点春季班作文公开课上,四年级的老老师话音刚落,孩子们就“沸腾”起来了:给妈妈制作祝福卡片、用零花钱给妈妈买发卡,和爸爸一起给妈妈开家庭晚会、替妈妈洗一次衣服……在孩子们欢快的演讲中,母亲节那温情的一幕幕的情景被孩子生动地描述着,让人仿佛就身临其境,连坐在后面的家长也被深深地吸引住了。

对这堂公开课的设置和教学,刘老师说:“针对母亲节,在开学前集体备课时,我们老师就统一以‘母爱’为主题,教孩子们学习如何用具体情节表现亲情。在孩子们眼里,母亲总是每天忙忙碌碌,很少能让孩子真正观察到妈妈在生活中最细节的地方,我们就要求学生能围绕主题捕捉生活细节,学习用一两件事来表现一个人的方法。做为四年级的学生来说,正处在‘承



家长踊跃报名现场

上启下’的关键期,在教学方法上还是以兴趣入手,注重课堂气氛,融入些名家经典的范文阅读,并再加以技巧的点拨,让学生有话可写,有感而发。让孩子真正从不同的角度和细节上来表达自己的情感,抒发自己内心最真挚的感受。”

坐在第一排的来自长江路小学四年级的马茹在自拟的作文中写到:“‘幸福’这个词每个人都会说,可是每个人对幸福的理解都各不相同。有的人认为如果有亿万家产,就会幸福;有的人认为每天能衣食无忧,就会幸福;有的人认为能长命百岁,就会幸福;而我认为母爱就是一种幸福,这是上天赋予每一个人的幸福,是包容、平等、深厚、没有距离的幸福。母爱,像一杯水,虽然看似普通,但却含有丰富的营养成分,每天滋润着我的心田;母爱,像这五月的春风,暖暖蕴含着深情;母爱,更是清晨上学时,那一句叮咛,点点滴滴萦绕在我的耳边,给我前进的方向……”

刘老师总结说:“要想让自己有感而发,有事可写,首先就要积累素材,‘巧妇难为

无米之炊’写功底再扎实,没有素材也写不出一篇好的文章。”刘老师认为,很多时候人们发自内心的情感来自共鸣,让孩子以演讲的形式说说自己是如何给妈妈过节,说说在生活中如何感受到母爱的爱,这些细节互相彼此了解之后,就容易产生共鸣,孩子们的思维被完全打开,很多平时被忽视的生活细节,也就被挖掘出来了,这样一篇真情实感的作文很自然就会跃然于纸上。”

作文课感受学习的快乐,家长孩子共同受益

“原来作文课还可以这样的啊?简直就像奥普拉的‘脱口秀’节目啊,真是又生动有趣,还很有意义。原来以为中、高年级的作文课比较枯燥,没想到萝卜娃的作文课内涵非常丰富,怪不得孩子非得让我来听这堂公开课。”珠江路小学的王源妈妈感叹说。

逸仙小学四年级的李博冉家长在孩子的作文本附言道:“这节课不但孩子上的快

活,编写形式新颖独特,让孩子在游戏中、活动中观察、体验、感悟生活,表达思想和情感,轻松快乐地写出好作文!”

新闻链接:萝卜娃教育已累计向四川灾区捐款35632.75元。我们郑重承诺:暑、秋每一名学童报名,我们将捐出10元。让爱心在这里传递……

萝卜娃作文为您孩子排解的困难和问题:

- ◆课外培训班上写得很好,但学校考试中作文写不好;
- ◆对作文不感兴趣,害怕写作文;
- ◆总感觉没有什么可写的,找不到作文话题;
- ◆只会写以前写过的作文,遇到新题目就不会写;
- ◆作文写不长,很简短,没有细节,没有文采;
- ◆用词单一,平铺直叙,没有真情实感;
- ◆考试中短时间内构思不出作文,总也写不好;
- ◆文字表达没有问题,但总是没法打动入。

特色数学:暑期集训“专题训练+奥数拓展”

萝卜娃教学专家针对暑期数学教学特点,特设暑期集训数学,以专题训练为课程类型,全面巩固、强化上学期知识要点,并加入以课本上知识点为基础的奥数拓展题目,传授学生解题方法和思维方式,确保学生解题能力的提高,让学生一课一得,每个专题有所收获,为新学期打下坚实基础。

趣味英语:启蒙孩子快速轻松地进入英语学习状态

“萝卜娃英语”从暑期开始选了一套符合低年级儿

童身心发展特点的教材《Kids' English》,它趣味性强,活动性强。多元化的教学方法,除了对话练习,唱英文歌,还有做手工、玩木偶等,该教材受到权威小学英语专家的好评。

招生对象:新小二二年级至新小六六年级、新初一至新高一

招生科目:作文与阅读、数学、英语、物理、化学、托管班

★新街口暑期班
第一期:7月14日-7月30日
第二期:8月1日-8月17日

★湖南路暑期班
7月12日-8月6日

★秋季班:9月6日开课

龙江教学点 报名仅剩2天

地址:龙园南路龙凤花园凤园1号(江苏教育学院附属高级中学正对面)
电话:86208401 86208405

报名及上课地址

- 1.新街口:玄武电大北门左手处,青石街24号德顺广场内电话:51702070 84677465 84677467
- 2.湖南路:南京鼓楼中等专业学校(原三十三中)电话:82038227 84671349 教学督导:81590590 网 址:www.luobowa.com 注:报名后学生可免费试听第一堂课,若不满意全额退费;第五次及最后一堂课为公开课和家长会,欢迎家长听课并提宝贵意见。

特别提示:萝卜娃各个班级均为小班化授课,许多班级即将报满,请家长欲报从速。

高考落榜生 学习新选择

来江苏万和参加 游戏动漫设计与开发, Java软件开发 学历教育, 毕业学员100%推荐就业!

●与名校合作, 专业培养“学历+技能”型人才

江苏万和拥有15年专业IT教育历史,9年Sun授权Java培训中心教育积淀,4年专业游戏动漫教育经验,已成功为社会培养专业人才超过50000余人。与著名高校联合开设“游戏动漫设计与开发方向”和“Java软件开发方向”学历教育,将技能和学历相结合,为社会培养“学历+技能”型高素质人才!

●毕业学员可获名校大学文凭及专业证书

- 学历文凭** 国家承认、教育部电子注册的名校/专科文凭
- 游戏动漫设计方向专业证书**
- ★ Autodesk游戏动漫设计证书
 - ★ Sun认证Java程序员证书
 - ★ 信息产业部信息技术培训证书
 - ★ 游戏设计与开发工程师证书
- Java软件开发方向专业证书**
- ★ Sun认证Java程序员证书
 - ★ Sun认证Web组件开发专家证书



报名地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: www.wanhe.net 咨询电话: 83242999

暑期IT学习High翻天

暑期精品课程推荐

Java 软件工程师

课程分五大阶段: Web网页开发、Java面向对象编程、Java Web开发技术、SSH集成开发技术、J2EE高级开发技术

- ★ 入学鉴定就业推荐协议,合格学员保证100%推荐就业。
- ★ 就业岗位:软件开发工程师、网站开发人员、数据库开发人员等。
- ★ 就业待遇:工作1-2年后,薪资一般4000元-5000元左右。
- ★ 就业单位:东软、中兴、华为、联想、联想之星、浪潮、威视科技、清华同方、电信研究院、惠腾科技、东大金智等。

现在报名就送 Sun公司SCJP原厂教材一套!

近期开课计划

Microsoft认证系统工程师(MCSE)	开课时间: 7.14
Redhat认证工程师(RHCE)	开课时间: 7.12
Cisco认证网络专家(RCCNA)	开课时间: 7.12
Sun认证Java程序员(SCJP)	开课时间: 7.14
Microsoft认证开发专家(MCPD)	开课时间: 7.15
Oracle 数据库管理专家(OCP)	开课时间: 7.14
Adobe中国认证动画网页设计师	开课时间: 7.14
Adobe中国认证设计师(ACCD)	开课时间: 7.14
建筑效果图及三维动画设计师	开课时间: 7.14

●更多课程信息,请电话咨询

★凭学生证参加Java软件工程师课程培训,学费减免1000元,再赠乐扣水杯(数量有限,送完为止)。

★参加Redhat认证工程师(RHCE)课程培训,送一套官方教材和一张官方认证考试券(价值4000元)。

凭学生证其他IT培训课程 8.8折优惠

咨询电话:025-83242999 详情请访问:www.wanhe.net
培训地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)



萝卜娃春季班部分优秀学员合影

